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KUMELER TEST-1

4,

A= {abc {ed g}
kdmesl hakiinda agajdakilarden hangisi dofrudur?
Alge A Bilec A

DysiA) =7 E) {{f. gicA

Cite A

A =(@.abc, {a}. {ac). {a
oldujuna gbrs, A kimesinin alt kiime sayim: kaghir?

A) 1024 8) 512 C} 256 D) 128 E) 64

T tabe dzalt kimesl olan kime ke slemanide?

A} S B) 4 C}a D2 El

AB.C kOmeleri aym avrenssi kimanin alt kiimeter ol-
mak dzZens;

si{A+5(B)=18

s{B)+8{A=12

5{Cy=B
ofduduna gSre, 1 {C} kagtw?

A} 4 B} 8 cy7 Dy o E) 11

Aw(0.1347

kilmesinin all kimelerinin kag isnesinds 4 aismani
yoktur?

Al 32 B124 ci1g Dy A El 4

6.

8.

10.

A={ael
B = {bae.fpl
C={alk
cldufuna gdre, BA{C &) kimesl agsdrdskilerden
hangisidir?
A} {a.b} B} {a.f} C} {k} m{) E) {ak}
sfAuB)x7
s(B)md
s{AcB
siduguna gbre, 3 (AB) kagtr?
A3 By 5 C)7 (5% E) 10

A=ix:®®-1=0, xcZ}
Bax:[x-1]s1,xe 2}

oldufuna e, A B kikneainin alt kiime sayts) Kactn?

A) 4 B)8 C) 18 D) 32 E} 64
Amifx@+ 10, xe R}
B +3x—4=0 xe A}
kdmederi vedliyor.
Buna gire, A~B kiimesi agadwdakilerden hanglsidir?
A) {1} B} {~1} Ci(-1.1) D) {-1.4} E} @
AuB={abcde)
AnB=fod)
B-A={ag
olidufuna giire, A kimesl spajiciakiisrden hanglsldir?
A} (b.c.d} B) {a.6} C) {a)
Dy {a,c.d.e} £)la.bc)
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11. Seklideld tarali alsm
agafhidakiierden han-
gini Hade eder?

A) AB B} (ABYC

D} (AB)C E) (ALB)NC

12. Yandaki gekilde A, B, C ki-
melerl verilmigtir.

A evrensel kiime akdugu-

na gére, [(A — C)BY kil
meainin sl  kimslennin

sayim kachr?
AR a 15 C) 3z

13. (AUB) - (A-B)

C) ArBING

D) 64

iindas| agaficaidiarden hanglaine eglttir?
A A BB C) A~B D)A-B

14. A ve B iki kUmadir.

A nin alt kdme sayis 64,
B nin alt kime sayis; 32
AB nin Szalt Kimo sayisi 15

olduguna gbra, a {(AB) kagtr?
A4 B) 10 cjo

15. A ve B bog oimayan iki kamedir.

s{A)mb
5{3—;‘“-4

oldujuna ghea, 5 (A B) kagtir?
A} G Bm7 )8

Dy e

Da

E) AR

E)8

E) 12

YANITLAR

15.

17.

18.

19.

20,

AvB ={ab.c)

AnB = (1,2}
oldujuna glire, B {A) kagtr?
A)2 B3 C)5 06 Ey7?
En ¢ok 2 dil bilenlerin olugturdugu 22 kigilik bir sinifta

sadece bir dil bilenler 12 kigi ve dil bilmayanler 7 kigi &l-
duguna giire, ik dil Blien kag kigi vardir?

A )2 Cya D} 4 E)S5

A vg B birer kOme olmak dzers;
& (AUB) = 21
-] {B] = 4x + 4
S{A\B)mx+2
5{BjuZ.g(A)
oldujuna give, 5 (A-B) kagtir?
Al 2 By3 C)a Dy5 E)6

Ingilizoa voya Fransizea bilentarin bulundudes bir okulda;
Ingitizcs bilenlern aayis), Fransizea benlerin sayisinn
il katidir. Yainz bir dil bilankerin sayis1 13 ve har iki did
birdan bilanlarin sayis 7 dir.

Butus bte, yalniz Inglitree bilen kag kigd vardu?
A9 B) 10 C) 11 D) 12 E) 13

34 {0 arkek olan B0 kigiik bir djrenci grubunda gizldkiG
va gbzidksOz dfrenciler vardit. GAzI0kID &drenci aayis
18, pizllksdz kz Sfrenci says 12 dir.

Buna gire, gizidiki( arkek &jrenc| sayim kagtr?
A) 4 B)7 Cr9 Dy 10 E) 1

1-E 2-D 3-C 4-C 5-C 6-B 7-A 8-C 9-E 10-A 11-C 12-B 13-B 14-C 15-D 16-C 17-C 18-B 19-C

20-A



